
АНОТАЦІЯ  

навчальної дисципліни  

«Ветеринарне обслуговування фермерських  

господарств і комплексів» 
 

Заплановані результати навчання:  

Мета вивчення навчальної дисципліни:  дати знання  про  особливості 

ветеринарного обслуговування господарств різних форм власності і  способів 

виробництва продукції. 

Основні завдання навчальної дисципліни: забезпечити засвоєння  знань 

щодо ветеринарного обслуговування господарстві особливо їх  практичного 

застосування. Ці знання необхідні для повноцінного обслуговування поголів’я 

тваринницьких і птахівничих господарств та вміння застосовувати теоретичні 

знання і практичні навики в конкретних ситуаціях, що можуть виникати при 

обслуговуванні господарств. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 1 – Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу.  

ЗК 2 – Здатність до пошуку, оброблення інформації з різних джерел.  

ЗК 3 – Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 4 – Знання та розуміння предметної галузі та розуміння професії.  

ЗК 5 – Здатність проведення досліджень на відповідному рівні, приймати 

обґрунтовані рішення, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 

робіт.  

ЗК 5 – Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих 

обов’язків. 

ЗК 7 – Прагнення до збереження довкілля. 

фахові: 

ФК 1 – Здатність планувати, організовувати та реалізовувати заходи з лікування 

тварин, хворих на незаразні, інфекційні та інвазійні хвороби. 8. 

Здатність планувати, організовувати та реалізовувати заходи з лікування 

тварин, хворих на незаразні, інфекційні та інвазійні хвороби. 

ФК 2 – Здатність розробляти стратегії безпечного, санітарнообумовленого 

утримання тварин. 

ФК 3 –  Здатність розробляти та реалізовувати заходи, спрямовані на захист 

населення від хвороб, спільних для тварин і людей.  

ФК 4 –  Здатність розробляти стратегії профілактики хвороб різної етіології. 

ФК 5 – Здатність оберігати довкілля від забруднення відходами тваринництва, а 

також матеріалами та засобами ветеринарного призначення. 

Програмні результати навчання: 

ПНР 1 – Демонструвати розуміння особливостей діяльності лікаря ветеринарної 

медицини та функціонування галузевих виробничих структур у 

сучасних умовах господарювання. 

ПНР 2 – Формулювати висновки щодо ефективності обраних методів і засобів 

утримання, годівлі та лікування тварин, профілактики заразних і 

незаразних хвороб, а також виробничих і технологічних процесів на 



підприємствах з утримання, розведення чи експлуатації тварин різних 

класів і видів. 

 

Програма навчальної дисципліни:  

Тема 1.Вступна лекція. Контроль якості кормів   і  годівлі тварин та птиці.  

Тема 2. Ветеринарна неонатологія. 

Тема 3. Гомеостаз. 

Тема 4. Мікробна екологія тварин.  

Тема 5. Господарства із виробництва молока та яловичини.  

Тема 6.Індивідуальні, фермерські, спеціалізовані господарства і комплекси  із 

виробництва свинини. 

Тема  7. Господарства із виробництва яєць і м’яса птиці. 

Тема 8. Заходи боротьби  та профілактики незаразних, інфекційних і 

паразитарних захворювань тварин в спеціалізованих господарствах і 

комплексах.  

 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин – 120  

Кількість кредитів – 4,0 

Форма семестрового контролю – залік. 
 

 

 
 


